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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                      

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 48/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 22-12-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 18:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

26589/18-12-2025 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.  

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :« Υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πρέβεζας , Δήμου 

Βορείων Τζουμέρκων Ιωαννίνων και Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας». 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:               

                                                      Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

  1. Αηδώνη Δήμητρα (Πρόεδρος) 14. Σαριάνογλου Γεώργιος 

  2. Αργυρός Λεωνίδας 15. Τσούτσης Ιωάννης 

  3. Βρυώνης Σπυρίδων 16. Νίτσας Γεώργιος 

  4. Δαρδαμάνης Ιωάννης 17. Δράκος Θεόδωρος 

  5. Ζέρβας Φώτιος 18. Πανταζής Νικόλαος 

  6. Κακιούζης Χαράλαμπος 19. Ροπόκης  Ευάγγελος 

  7. Κόκκαλης Σπυρίδων 20. Τζίμας Νικόλαος 

  8. Κοκκίνης Γεώργιος      21. Κύρλας Κωνσταντίνος 

  9. Μάκης Χρήστος 22. Βουλιστιώτης Πέτρος 

10. Ματέρης Κωνσταντίνος   23. Καλύβας Κωνσταντίνος 

11. Ντόντης Γεώργιος 24. Κύρλας Ευάγγελος 

12. Παγγές Νικόλαος 25. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

13. Πασσάς Γεώργιος 26. Κουμπής Γρηγόριος (Ανεξ/τος) 

                                                           Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Κατσαούνου Γρηγορία 3. Τζόκας Δημήτριος 

2. Φούντογλου Σεβαστή   

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και την συζήτηση του θέματος προσήλθε ο κ.  Τζόκας 

Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Αριθ. Θέματος     :           2Ο         

Αριθ. Απόφασης  :          372/2025 
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H Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

θέμα: « Υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πρέβεζας , Δήμου Βορείων 

Τζουμέρκων Ιωαννίνων και Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας» και το με αρ. πρωτ. 

23050/5-11-2025 εισερχόμενο έγγραφο του Συνδέσμου Συρρακιωτών περιοχής 

Πρέβεζας.   

 

Στην συνέχεια έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο , στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους και 

στους λοιπούς παρισταμένους, οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις 

αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω ως τακτικό μέλος  του Δήμου Πρέβεζας που θα επανδρώσει την 

Επιτροπή, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αργυρό Λεωνίδα. 

 
Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ το επισυναπτόμενο Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πρέβεζας , Δήμου Βορείων 

Τζουμέρκων Ιωαννίνων και Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας, 

➢ την πρόταση του κου Δημάρχου Πρέβεζας, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ το Ενημερωτικό σημείωμα με αρ. πρωτ. 26207/12-12-2025 και το προσχέδιο 

πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 26381/15-12-2025, 

σχετικά με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής παράταξης σύμφωνα με 

το άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) Εγκρίνει τη υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πρέβεζας , Δήμου 

Βορείων Τζουμέρκων Ιωαννίνων και Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας, το οποίο έχει ως 

εξής: 

 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

 

 

Σύμφωνο συνεργασίας 

 

Στην Πρέβεζα, σήμερα ημέρα Τρίτη την 14 του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2025, μεταξύ 

των κάτωθι: 

➢ του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Δήμος Πρέβεζας », με έδρα 

την Πρέβεζα, οδός Ελ. Βενιζέλου και Μπαχούμη αρ. 2, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από 

τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο Γεωργάκο, (στο εξής «Δήμος Πρέβεζας») 

➢ του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Δήμος Βορείων Τζουμέρκων 

Ιωαννίνων », με έδρα τα Πράμαντα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Δήμαρχο κ. 

Νίκο Βαϊτση, (στο εξής «Δήμος Βορείων Τζουμέρκων») 

➢ του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», με έδρα 

την Πρέβεζα, οδός Κώστα Κρυστάλλη 165, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον 
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Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Δημήτριο Σιόρεντα, (στο εξής «Σύνδεσμος»), οι οποίοι στο εξής 

θα αναφέρονται συλλογικά ή μεμονωμένα ως «φορείς», συμφωνούνται και γίνονται 

αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

➢ Οι Δήμοι Πρέβεζας και Βορείων Τζουμέρκων κατέχουν, μετά από κληροδότηση , το ένα 

τρίτο(Δήμος Πρέβεζας) και τα δύο τρίτα (Δήμος Βορείων Τζουμέρκων) του κτηρίου, 

του ευρισκομένου στην Πρέβεζα, οδός 21ης Οκτωβρίου 54, με αύλειο χώρο επί της 

Λεωφόρου Ειρήνης, στον οποίο έχουν τοποθετηθεί προτομές επιφανών Συρρακιωτών 

(Ζαλοκώστας, Κωλέττης, Κρυστάλλης). Η ως άνω δε ιδιοκτησιακή σχέση αποτυπώνεται 

και στο Εθνικό Κτηματολόγιο. 

➢ Ο Δήμος Βορείων Τζουμέρκων, έπειτα από απόφαση του Δημοτικού του Συμβουλίου, 

προχώρησε στην παραχώρηση της χρήσης των δύο τρίτων του εν λόγω ακινήτου στον 

Δήμο Πρέβεζας με σκοπό τη δημιουργία Λαογραφικού Μουσείου Συρρακιωτών 

«Απόστολος Ρίζος». 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας, σε συνεργασία με το Δήμο Βορείων Τζουμέρκων, υπέβαλε την 

πρόταση “Ανάδειξη-Αξιοποίηση Κτιρίου Συρρακιωτών” και εγκρίθηκε χρηματοδότηση 

200.000,00 ευρώ, με προθεσμία περάτωσης εργασιών τους 10 μήνες. Σημειωτέον ότι 

το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα “Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη (Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α.)” του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

➢ Ήδη, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πρέβεζας, μετά την ολοκλήρωση των σχετικών 

διαδικασιών της δημοπρασίας που πραγματοποιήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2023, 

προχώρησε στην ανάδειξη του εργολάβου του προαναφερθέντος έργου, με την 

εκτέλεση των εργασιών: καθαρισμό της όψης του , αντικατάσταση πλακιδίων και ειδών 

υγιεινής στα wc, συντηρήσεις εξωτερικών θυρών, προμήθεια εσωτερικού φωτισμού, 

κλιματισμό, προμήθεια αντλίας , προμήθεια αναβατορίου για την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ 

και τέλος εργασίες διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου με επίστρωση, φύτευση, 

φωτισμό και τοποθέτηση πέργκολας. Με απόφαση της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης 

Τομεακών Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, ο 

προϋπολογισμός του έργου «ανάδειξης και αξιοποίησης του διατηρητέου κτιρίου 

Συρρακιωτών» αυξήθηκε στις 300.000 ευρώ. 

➢ Επιπλέον, σημειώνεται η διαχρονική υποστήριξη του Δήμου Πρέβεζας, με μελέτες αλλά 

και με μεμονωμένες δράσεις-στις προσπάθειες των Διοικητικών Συμβουλίων του 

Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας να προωθήσουν την εξέλιξη των εργασιών για την 

ολοκλήρωση του μουσείου. Πιο συγκεκριμένα: α. Μελέτη για την οργάνωση του 

αύλειου χώρου από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. β. Συντήρηση του 

λαογραφικού υλικού από ειδικούς συντηρητές.  

➢ Ο «Σύνδεσμος», από τη δική του πλευρά, έχει θέσει, για τουλάχιστον τρεις δεκαετίες, 

στο κέντρο των στόχων του την ανάληψη πρωτοβουλίας για συνεργασία με την τοπική 

αυτοδιοίκηση, ώστε να ενημερώσει τους πολίτες της Πρέβεζας, Συρρακιώτικης και μη 

καταγωγής, για την ανάγκη να ολοκληρωθεί το μουσείο, ως τόπος συνάντησης της 

Συρρακιώτικης πολιτισμικής κληρονομιάς με την ιστορία της Πρέβεζας, μέρος της 

οποίας είναι οι Συρρακιώτες της Πρέβεζας από τον 18ο αιώνα.  

➢ Πιο συγκεκριμένα: α. ο «Σύνδεσμος» διοργάνωσε σχετική ημερίδα (τέλη δεκαετίας 

1990 στο 2ο Λύκειο Πρέβεζας).β. Χρηματοδότησε δύο μελέτες (Μουσειολογική και 

Μουσειογραφική) με συνολικό κόστος 24.000 ευρώ, τα οποία εκταμιεύτηκαν από τα 

ταμεία του Συνδέσμου, προϊόν οικονομικών ενισχύσεων των αρμοδίων υπουργείων , 

της Κοινότητας Συρράκου και της πολυποίκιλης δράσης του Συνδέσμου, στις οποίες 

ανταποκρίνονταν εκθύμως οι Συρρακιώτες της Πρέβεζας. γ. Μηχανολογική μελέτη που 

έγινε δωρεάν από μέλος του Συνδέσμου. 

➢ Οι Δήμοι Πρέβεζας και Βορείων Τζουμέρκων αναγνωρίζουν την πολύπτυχη συμβολή 

των Συρρακιωτών στην ιστορία της πόλης (κοινωνία, οικονομία, πολιτική, πολιτισμός). 

Επίσης, αξιολογούν ως ιδιαίτερα αποτελεσματική και ουσιαστική την παρουσία του 

Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας στις πολιτιστικές δράσεις της πόλης, με τη 

διοργάνωση συνεδρίων και ημερίδων, με τα χορευτικά που συμμετέχουν  

➢ σε κάθε εκδήλωση και με κάθε πρόσφορο μέσο. Συμφωνούν ότι το Δ. Σ. και τα μέλη 

του Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας διαθέτουν εμπειρία και διάθεση να 

ανταποκριθούν στο έργο της προετοιμασίας και λειτουργίας του Λαογραφικού Μουσείου 

Συρρακιωτών Πρέβεζας «Απόστολος Ρίζος».  

➢ Για όλα τα παραπάνω κρίνεται σκόπιμη η υπογραφή ενός μνημονίου συνεργασίας 
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ανάμεσα στους δύο Δήμους (Πρέβεζας και Βορείων Τζουμέρκων), αφ’ ενός, και στον 

Σύνδεσμο Συρρακιωτών Πρέβεζας, αφ’ ετέρου.  

➢ Για την αποτελεσματική διαχείρισή του το μουσείο ορίζεται να επιβλέπεται από μία 

Επιτροπή Διαχείρισης (στο εξής «Επιτροπή»), η οποία θα εγγυάται την εύρυθμη και 

αποδοτική λειτουργία του. Το έργο της Επιτροπής ολοκληρώνεται με τα εγκαίνια του 

νεοσυσταθέντος μουσείου, αλλά οι συμβαλλόμενοι θα φροντίσουν ώστε να 

συγκροτηθεί Διοικητικό Συμβούλιο και να προσληφθεί ή να διατεθεί προσωπικό που θα 

αναλάβει όσα αφορούν τη λειτουργία του, μετά τα εγκαίνια του Λαογραφικού Μουσείου 

, κυρίως τη σύνδεση με την τοπική κοινωνία και την εκπαίδευση, αλλά και την ανάδειξή 

του τόσο σε βασικό πόλο για την έρευνα και προβολή της τοπικής ιστορίας, όσο και σε 

μοχλό κινητοποίησης και συνεργασίας με μουσεία και μουσειακές συλλογές στην 

ευρύτερη περιοχή της Πρέβεζας και της Ηπείρου. 

➢ Η Επιτροπή θα αποτελείται από πέντε (5) μέλη και θα ορίζονται με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας. Δύο (2) μέλη θα ορίζονται με αιτιολογημένη 

απόφαση του Δ.Σ. του Συνδέσμου, έναν από τον Δήμο Πρέβεζας, κι ένα μέλος, με 

Συρρακιώτικη καταγωγή, θα εκπροσωπεί τον Δήμο Βορείων Τζουμέρκων. Ο Σύνδεσμος 

Συρρακιωτών θα προτείνει τον πρόεδρο, αλλά και τον επιστημονικό υπεύθυνο ως 5ο 

μέλος της Επιτροπής. Η θητεία των προτεινόμενων μελών από τον Σύνδεσμο 

Συρρακιωτών Πρέβεζας, καθώς και του επιστημονικού υπεύθυνου, ακολουθεί, σε 

διάρκεια, την θητεία του εκάστοτε Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, τα δε 

οριζόμενα μέλη από τις δύο Δημοτικές αρχές (Πρέβεζας και Βορείων Τζουμέρκων), 

ακολουθούν την θητεία των εκάστοτε Δημοτικών Συμβουλίων. Επίσης, τα μέλη της 

Επιτροπής δύνανται να αντικαθίστανται από τα όργανα ορισμού τους, με αιτιολογημένη 

απόφαση.  

➢ Η Επιτροπή υποβάλλει τον απολογισμό των δράσεών της αλλά και προγραμματισμό, 

συνοδευόμενο με οικονομικό προϋπολογισμό. Οι προτάσεις της Επιτροπής εισάγονται 

στο Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας για έγκριση. Συνεργάζεται με τα αρμόδια όργανα 

του Δήμου για τη λειτουργία του μουσείου. 

➢ Η Επιτροπή συνεδριάζει κάθε φορά που προκύπτει θέμα σχεδιασμού, προγραμματισμού 

και υλοποίησης δράσεων στο χώρο του μουσείου και γνωμοδοτεί σχετικά. Γνωμοδοτεί 

επίσης για την εφαρμογή τεχνικών ή αισθητικών παρεμβάσεων στο κτήριο και τον 

προαύλιο χώρο του μουσείου. Γνωμοδοτεί για την ένταξη προτάσεων αναβάθμισης, 

βελτίωσης, προσβασιμότητας και λειτουργικότητας του μουσείου σε εθνικά ή 

ευρωπαϊκά προγράμματα χρηματοδότησης ή σε πρόγραμμα χρηματοδότησης με 

δημοτικούς πόρους. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας ενημερώνει εγγράφως την Επιτροπή για όλα τα παραπάνω θέματα 

που αφορούν νέες λειτουργίες/εφαρμογές/παρεμβάσεις στο μουσείο πέραν της 

συνήθους χρήσης του και ζητά τη γνώμη της, αιτιολογώντας κάθε απόφασή του. 

➢ Οι φορείς μπορούν να θέτουν ορισμένα θέματα υπό δημόσια διαβούλευση, προκειμένου 

να εξασφαλιστεί η άποψη του κοινού ή η κοινωνική αποδοχή σε ορισμένη πρόταση. Η 

Επιτροπή συνοψίζει τις απόψεις της διαβούλευσης και γνωμοδοτεί στο Δήμο Πρέβεζας 

για την πρόταση. 

➢ Οι φορείς συνεργάζονται διά των εκπροσώπων τους για τη διαρκή βελτίωση των όρων 

του παρόντος μνημονίου, την προβολή και ανάδειξη των συλλογών του μουσείου. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας έχει την υποχρέωση να εξασφαλίζει την πρόσβαση στο μουσείο των 

ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ), σύμφωνα με τις προβλέψεις της νομοθεσίας για την 

προσβασιμότητα σε δημόσιες υπηρεσίες. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας μεριμνά για την ασφάλεια των επισκεπτών αλλά και την επίλυση 

όσων προβλημάτων προκύπτουν: ασφάλεια του κτηρίου, των εκθεμάτων και του 

περιβάλλοντος χώρου, με την τοποθέτηση αντικλεπτικού μηχανισμού και κάθε 

πρόσφορου εξοπλισμού ασφαλείας. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας φροντίζει για τον καθαρισμό και την υγιεινή των εσωτερικών και 

εξωτερικών χώρων του μουσείου, ενώ συντηρεί τακτικά τους χώρους. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας θα συνεργαστεί με την Επιτροπή στενά, προκειμένου το μουσείο να 

καταστεί σύντομα ένα σύγχρονο, λειτουργικό, προσβάσιμο και αναγνωρίσιμο μουσείο, 

για την ανάδειξη του λαογραφικού πλούτου της περιοχής, με τη χρήση των 

δυνατοτήτων που προσφέρει η ψηφιακή τεχνολογία.  

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας διευκολύνει τη λειτουργία του μουσείου με προσωπικό που 



 

5 

διαχειρίζεται την καθημερινότητα του μουσείου, ώστε να είναι ανοικτό σε επισκέψεις 

και εκπαιδευτικά προγράμματα.  

➢ Σε περίπτωση που δημιουργηθεί η ανάγκη για αποθηκευτικό χώρο όσων αντικειμένων 

δεν εκτίθενται σε συγκεκριμένη χρονική περίοδο, ο Δήμος Πρέβεζας μεριμνά για την 

παραχώρηση τέτοιου χώρου.  

➢ Ο Σύνδεσμος έχει την υποχρέωση να ορίζει μέλη στην Επιτροπή και να 

δραστηριοποιείται σχετικά ως σύλλογος φίλων του μουσείου. 

➢ Ο Δήμος Πρέβεζας συμβουλεύεται μουσειολόγο ή ειδικό επιστήμονα για την οργάνωση 

των εκθεμάτων και τη συντήρησή τους. 

➢ Οι φορείς έχουν την υποχρέωση να αναζητούν λύσεις και συνεργασίες για την 

ανάπτυξη των εγκαταστάσεων και εκθεμάτων του μουσείου και την περαιτέρω 

αναβάθμιση του εκθεσιακού και περιβάλλοντος χώρου. 

 

Κάθε φορέας φροντίζει να ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις του, όπως ορίζεται από το 

παρόν μνημόνιο συνεργασίας. Το παρόν υπογράφεται μετά από απόφαση των αρμόδιων 

οργάνων των τριών φορέων και διατηρείται σε πρωτότυπο εις τριπλούν. 

  

Δήμος Πρέβεζας                                                        Δήμος Βορείων Τζουμέρκων 

  

                              Σύνδεσμος Συρρακιωτών Πρέβεζας 

 

 

Β) Ορίζει ως τακτικό μέλος  του Δήμου Πρέβεζας στην Επιτροπή, τον Δημοτικό Σύμβουλο 

κ. Αργυρό Λεωνίδα του Νικολάου, Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Προγραμματισμού Οργάνωσης 

και Πληροφορικής. 

Τα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής έχουν ως εξής: 

➢ Σιόρεντας Δημήτριος του Γεωργίου, ως Προέδρος της Επιτροπής, Πρόεδρος 

Συνδέσμου Συρρακιωτών Πρέβεζας, 

➢ Τσουμελέκα Μαρία του Γεωργίου, ως μέλος, Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός, 

➢ Αυδίκος Ευάγγελος του Γρηγορίου, ως μέλος (Επιστημονικός Υπεύθυνος), Ομότιμος 

Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, και 

➢ Νταλαούτης Σπυρίδωνας του Γεωργίου, ως μέλος, Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός (εκ 

μέρους του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων). 

  

 

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας κο Νικόλαο Γεωργάκο, για όλες τις περαιτέρω 

ενέργειες. 

 

 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  372/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


